## ORDINANCE NO. 98-17

2

.

## ORDINANCE OF THE OGLALA SIOUX TRIBAL COUNCIL OF THE OGLALA SIOUX TRIBE (An Unincorporated Tribe)

## ORDINANCE OF THE OGLALA SIOUX TRIBE AMENDING ORDINANCE NO. 90-07.

WHEREAS, the Oglala Sioux Tribal Council did adopt Ordinance No. 90-07, which set forth general supervision standards for all chartered entities operating within the jurisdiction of the Oglala Sioux Tribe, and now finds it necessary to establish and adopt additional requirements for such chartered entities, now

THEREFORE BE IT ORDAINED, that Chapter 41, Section 41.1-3 is hereby amended to establish the requirement of monthly financial reports shall be submitted to the respective Oglala Sioux Tribal Council Committees and to the Budget and Finance Committee no later than five (5) days after the regular monthly meeting of such chartered entity. Additionally, such monthly financial reports shall be submitted to the Office of the Tribal Treasurer and to the Office of the Tribal Secretary, and

BE IT FURTHER ORDAINED, that the requirement of quarterly financial reports presently required for submission at Section 41.1-3 shall remain, in addition to those monthly reports required above, and the term "quarterly" shall be determined by the Oglala Sioux Tribe, and

BE IT FURTHER ORDAINED, that every chartered entity shall post notice of their regular and special meetings throughout the Pine Ridge Indian Reservation in all public areas and facilities.

## C-E-R-T-F-I-C-A-T-I-O-N

I, as undersigned Secretary of the Oglala Sioux Tribal Council, hereby certify that this Ordinance was adopted by a vote of: <u>12</u> for; <u>3</u> against; <u>0</u> abstain; <u>0</u> not voting, during a <u>REGULAR SESSION</u> held on the <u>23rd</u> day of <u>JULY</u>, 1998.

ORDINANCE NO. <u>98-17</u> Page Two

Aus Buller ESA B. TWO BULI

Secretary Oglala Sioux Tribe

A-T-T-E-S-T

: La Ulle 1 4

R. MILO YELLÕW HAIR Vice-President Oglala Sioux Tribe

